

Obsah:

Slovo redakce (<i>Miroslav Makovička</i>)	1
✓ Významné osobnosti regionu a místa jejich posledního odpočinku - Johann a Gustav Hochbergerovi (<i>Lukáš Smola</i>)	2
✓ Sága rodu Ledererů (<i>Helena Kavková</i>)	3
✓ Dědičné štoly na Sokolovsku a v jeho blízkém okolí (<i>Jaroslav Jiskra</i>)	9
✓ Franz Gruss – opomenutý umělec Kraslicka (<i>Vladimír Prokop</i>)	11
✓ Akce NORD - nález zbraní u obce Mýtina na Sokolovsku v červenci 1968 a jeho vyšetřování (<i>Vladimír Bružeňák</i>)	15
✓ Stavební vývoj hotelu „Český dům“ (<i>Jan Rund</i>)	20
✓ Otakar Peroutka a jeho „Hraničářské vzpomínky“ (<i>Radek Aubrecht</i>)	22
✓ Odhalení pamětní desky Samuelu Fullerovi v sokolovském zámku (<i>Michael Rund, Vladimír Bružeňák</i>)	25
✓ Muzeum bezpečnostních sborů v Habartově a o. s. Klub 1938 - Četnická stanice Habersbirk (<i>Josef Macke</i>)	28
✓ Hostincé v obci Bublava mezi světovými válkami - část 3. (<i>Pavel Rund</i>)	31
✓ Zničené kostely na Sokolovsku - kostel sv. Václava v Louce a sv. Michaela v Čisté (<i>Jan Soukup</i>)	33
✓ Příběh lávové kapličky u Oloví (<i>Linda Tomesová</i>)	37
✓ Ohrožení, vzácní a chránění obojživelníci Sokolovska - žáby (<i>Petr Krása</i>)	38

Slovo redakce

POVINNÝ VÝTISK
Krajská knihovna
Karlovy Vary

Vážení čtenáři,

v dnešním úvodníku bych rád reagoval na nejčastější dotaz, který dostáváme, a tím je, kde se dá náš časopis získat? Při vytváření distribuční sítě jsme vycházeli z našeho hlavního cíle, kterým je prohlubovat sounáležitost především mladých lidí s regionem, ve kterém žijí. Proto větší část nákladu směřuje do knihoven, základních a středních škol sokolovského okresu a doufáme, že se dostane do rukou každého učitele dějepisu. Další naší velkou cílovou skupinou jsou všichni nadšenci, sběratelé, zájemci o veřejné dění. Pro ně jsme vytvořili širokou síť prodejních míst, kde je možné časopis získat. Tuto síť tvoří především všechna nám známá informační centra, tj. v Sokolově v MDK a v klášteře, na Statku Bernard v Královském Poříčí, v Chodově, Lokti, Březové, Kynšperku, Kraslicích a Horním Slavkově. Časopis poskytují všechny pobočky Sokolovského muzea, tedy na zámku v Sokolově, v muzeu v Horním Slavkově a Krásně. Vedle toho může veřejnost časopis získat v Parkhotelu v Sokolově, na obecním úřadě v Krajkové, v tabáku pana Hniličky v Kraslicích a v knihkupectví v sokolovské tržnici. Úplný distribuční seznam čítá asi 100 položek, bližší informace naleznete na webových stránkách místní akční skupiny MAS Sokolovsko o. p. s.

Další otázkou, které se chci dotknout, jsou zpracovávaná témata. Doposud můžeme čerpat z článků, které vznikají vesměs na základě osobního zájmu jejich autorů o danou problematiku. Předpokládáme ale, že bude možné časem i zajímavá témata nechávat zpracovat některému badateli takřikajíc na zakázku. Pokud o nějakém takovém tématu víte, napište nám do redakce, rádi se dobrých nápadů chopíme.

Miroslav Makovička

Titulní strana: Franz Gruss, Nancy, 1945, olej, překližka, 46 x 38 cm.

SOKOLOVSKO Časopis obyvatel a přátel Sokolovska
Ročník 2, číslo 2 / 2011
Vydává: MAS Sokolovsko, o. p. s.
Editor: Ing. Miroslav Makovička
Redakce: sokolovsko.redakce@volny.cz
Údaje o distribuci: <http://mas-sokolovsko.eu>

Výkonný redaktor: Mgr. Vladimír Bružeňák
Redakční rada: Miroslav Makovička,
Mgr. Vladimír Bružeňák, Bc. Petr Krása,
Ing. Michael Rund
Registrační číslo: MK ČR E 19466
Za obsah příspěvků zodpovídají autoři.